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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš pranašo Izaijo knygos  
(Iz 42, 1–4. 6–7) 
 
 

Štai ką sako Viešpats: 

„Štai mano tarnas, kurį aš remiu, – mano išrink-
tasis, kuriuo aš gėriuosi. Apgaubiau jį savo dva-
sia, kad neštų tautoms teisingumą. Ne šauksmu 
ar pakeltu balsu, – gatvėje nesigirdės jo balso. 
Net palaužtos nendrės nelauš nei blėstančio 
dagčio negesins. Jis tikrą neš teisingumą. Nepa-
ils ir nevilčiai nepasiduos, teisingumą kurdamas 
žemėje. Jo mokymo lauks tolimosios salos.“ 

„Aš, Viešpats, pašaukiau tave teisumo pergalei, 
paėmiau tave už rankos. Aš sukūriau tave ir pa-
dariau tave Tautos sandora, Tautų šviesa, kad 
neregių akis atvertum, belaisvius iš kalėjimo 
išvestum, sėdinčius belangės tamsybėse išva-
duotum.“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Atliepiamoji psalmė (Ps 28/29) 

P. Telaimina Viešpats savo tautą ramybe. 

Garbinkite Viešpatį, jūs, dangiškieji,  
garsinkit Viešpaties vardą garbingą,  
šlovinkite Viešpatį didžiai šventą! – P. 

Viešpaties balsas virš vandenynų, –  
Viešpats viršum vandenynų. 
Galingas Viešpaties balsas,  
Viešpaties balsas kupinas didybės. – P. 

Dievas didingai griaudžia griaustiniais,  
„Šlovė!“ – jo Šventykloj visi jam šaukia. 
Savo soste virš tvano, –  
Viešpats amžinai karaliauja. – P. 

Skaitinys iš Apaštalų darbų (Apd 10, 34–38)  

Anomis dienomis, atvėręs lūpas, Petras pasakė: 
„Iš tiesų aš dabar suprantu, jog Dievas nėra 
šališkas. Jam brangus kiekvienos tautos žmo-
gus, kuris jo bijo ir teisingai gyvena. 

Jis pasiuntė savo žodį Izraelio vaikams ir per 

Mesiją Jėzų paskelbė Gerąją taikos Naujieną. 
Šitas yra visų Viešpats. Jūs žinote, kas yra įvykę 
visoje Judėjoje, pradedant nuo Galilėjos, po 
Jono skelbtojo krikšto. Kalbama apie Jėzų iš 
Nazareto, kaip Dievas jį patepė Šventąja Dvasia 
ir galybe, kaip jis vaikščiojo, darydamas gera ir 
gydydamas visus velnio pavergtuosius, nes 
Dievas buvo su juo.“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš evangeliją 

P. Aleliuja. – Atsivėrė dangus, ir nuskambėjo 
Tėvo balsas: „Šitas mano mylimasis Sūnus. 
Klausykite jo!“ –  P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą  
(Mt 3, 13–17) 

Anuo metu Jėzus iš Galilėjos atėjo prie Jordano 
pas Joną krikštytis. Jonas jį atkalbinėjo: „Tai aš 
turėčiau būti tavo pakrikštytas, o tu ateini pas 
mane!“ 

Bet Jėzus jam atsakė: „Šį kartą paklausyk! Taip 
mudviem dera atlikti visa, kas reikalinga teisu-
mui.“ Tada Jonas sutiko. 

Pakrikštytas Jėzus tuoj išbrido iš vandens. Stai-
ga jam atsivėrė dangus, ir jis pamatė Dievo Dva-
sią, sklendžiančią žemyn it balandį ir nusilei-
džiančią ant jo. O balsas iš dangaus prabilo: 
„Šitas yra mano mylimasis Sūnus, kuriuo aš 
gėriuosi.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau! 

PRISIJUNKITE PRIE MISIJOS LEKTORIŲ - MIŠIŲ SKAITYTOJŲ TARNYSTĖS 
 

PJM misijoje kasmet atnaujiname Mišių skaitytojų sąrašus. Tad kviečiame Jus  

nors kartą ar kelis kartus per metus prisijungti prie šios gražios tarnystės!  

Prašome kreipkitės tel. 773.230.7575. Mes laukiame Jūsų! 
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Šiandien, praėjus 35-eriems metams po tragiškų sausio 13-osios įvykių, ypatingomis šv. Mišiomis ir 
iškilmingu minėjimu mes pagerbiame  

visas ir visus Lietuvos laisvės gynėjus: Lietuvoje ir šiapus Atlanto.  
 

Širdingai ačiū garbingiems svečiams: LR generalinio konsulato Čikagoje generaliniam konsului 
Regimantui Jablonskui, generalinio konsulato Čikagoje ministrui patarėjui Sauliui Jeskelevičiui, LVK 
delegatui užsienio lietuvių sielovadai Jo Ekscelencijai arkivyskupui Lionginui Virbalui SJ, Rimui ir 
Audronei Gulbinams, Jurgiui ir Viligailei Lendraičiams, filmo „Abipus vandenyno“ režisierei Audronei 
Bielinienei, operatoriui ir montažo režisieriui Robertui Zamariui bei visoms ir visiems šiandien čia 
susirinkusiems. Dėkojame renginio organizatoriams: Pasaulio lietuvių centrui, Palaimintojo Jurgio 
Matulaičio misijai ir JAV LB Lemonto skyriui. Nuoširdžiai dėkojame Maironio lituanistinės mokyklos 
kolektyvui ir moksleiviams, Lietuvos Šaulių Sąjungos Išeivijoje atstovėms ir atstovams, Romui 
Jelinskui, visiems giesmininkams bei visoms ir visiems savanoriams taip nuoširdžiai prisidėjusiems ir 
šauniai dalyvavusiems Sausio 13-osios renginiuose visą šį savaitgalį. Ypatinga padėka Lietuvių 
Fondui už finansinę paramą. Ačiū Rasai Statulevičienei už tokį didelį ir nuoširdų darbą planuojant ir 
įgyvendinant tris dienas vykusį Sausio 13-osios renginių ciklą. 
 

Dėkojame Dievui už mūsų brangios Tėvynės laisvę ir šiandien maldoje prisimename  
gyvus ir mirusius Lietuvos laisvės gynėjus. 



Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu. Lietuvių kalba skelbia Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas 

religines tradicijas ir papročius,  

taip pat katalikiškai auklėja jaunimą lietuviškoje aplinkoje.  

2026 m. sausio 11 d.                                             KRISTAUS KRIKŠTAS 4 

MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

 

 

SAUSIO 11 D. – KRISTAUS KRIKŠTAS 
9:00 v.r. skaito: Jaunučiai ateitininkai 

Komuniją dalina: Jolanta Kurpis ir  
Lidija Polikaitienė 

11:00 v.r. skaito: Šarūnas Griganavičius 
Komuniją dalina: seselė Laimutė 
6 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

 
 

SAUSIO 18 D. – II EILINIS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Šarūnė Braziulienė 

Komuniją dalina: ses. Judita 
11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir  

Ramunė Motekaitienė 
Komuniją dalina: ses. Laimutė 

6 v.v. skaito: ses Laimute 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, 
norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų 
atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos 
susirinkimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje 
du kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 7 val. v. iki  8 
val. v. ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame 
visus! Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 
 

PASIŽYMĖKITE DATĄ, ARTĖJA 
GRAŽIAUSI 2026 METŲ RENGINIAI! 

 

PJM misijos 35-ojo ir „Vyturio“ choro  
30-ojo gimtadienio KONCERTAS IR POKYLIS  

rengiami balandžio 11 d., 2026. 
 Bendruomenės diena vyks  

rugsėjo 13 d., 2026 m. 10 val. ryte.  
 

MŪSŲ MISIJOJE PRASIDEDA ARKIVYSKUPIJOS LĖŠŲ TELKIMO VAJUS  
„IŠ KARTOS Į KARTĄ. ATSILIEPKIME Į KVIETIMĄ“  

 
 

VAJAUS MALDA 
 

Dosnios ir begalinės gailestingos meilės Dieve, dėkojame už daugybę dovanų, kurias per 

ilgus metus esi mums suteikęs ankstesnių kartų pasiaukojimo dėka. Todėl su pasitikėjimu 

tikime, kad lydėsi mus ir ateityje. Kartojame palaimintosios Mergelės Marijos žodžius: iš 

tiesų, Tavo gailestingumas tęsiasi iš kartos į kartą. Padėk mums dosniai atsiliepti į Tavo 

dovanas, remiant Bažnyčią Čikagos arkivyskupijoje ir perduodant tikėjimą ateinančioms 

kartoms. Savo malone ir pagalba  padėk, kad mūsų aukos taptų palaima mūsų vaikams, 

mūsų anūkams ir visiems, kurie ateis po jų. Per Kristų, mūsų Viešpatį. Amen. 
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MŪSŲ MISIJOJE PRASIDEDA ARKIVYSKUPIJOS  
LĖŠŲ TELKIMO VAJUS  

„IŠ KARTOS Į KARTĄ. ATSILIEPKIME Į KVIETIMĄ“  
 

Mūsų Misija, kaip ir visos kitos arkivyskupijos parapijos bei misijos, prisideda prie lėšų telkimo 
vajaus „Iš kartos į kartą: atsiliepkime į kvietimą“. Šio vajaus tikslas – padėti mūsų parapijoms/
misijoms ir stiprinti Bažnyčią šioje arkivyskupijoje. 

Ši iniciatyva mums visiems suteikia gerą progą susitelkti ir pasirūpinti, kad mūsų tikėjimas ir parapijų 
bei misijų tarnystės išliktų gyvos ir tvirtos ateities kartoms. 

PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO MISIJOS VAJAUS TIKSLAS: 

 
 

PER 6 MĖNESIUS SURINKTI MŪSŲ VISŲ PASIŽADĖJIMUS 

 
 

PER 5 METUS VAJUI BENDRAI PAAUKOTI 300 000 JAV DOLERIŲ 

($60,000 x 5 metai = $300,000) 

 
 

50% SURINKTŲ LĖŠŲ LIKS MŪSŲ MISIJOJE IR BUS SKIRTI: 

•    mūsų bažnyčios remontui, specifiškai - pakeisti 108 susidėvėjusius stoglangius; 

• kapitalinių pagerinimų fondo Misijoje įsteigimui, kad būtume pasirengę ateities      
remonto ir priežiūros darbams. 

KITA LĖŠŲ DALIS PADĖS PLATESNIEMS ARKIVYSKUPIJOS TIKSLAMS: 

•    dvasiškai atnaujinti parapijas ir pasiekti tuos, kurie ieško tikėjimo; 

•    pasirūpinti dvasininkais – seminaristų ugdymu, kunigų sveikatos priežiūra ir jų tarnystės stiprinimu; 

• padėti parapijoms, ypač toms, kurios tarnauja mažesnes pajamas gaunančioms 
bendruomenėms, bei remti jaunimo stipendijas. 

Būkite pasirengę artimiausiomis dienomis ir savaitėmis apie šį vajų išgirsti daugiau. Būkite 
pasirengę sulaukti t. Artūro Sederevičiaus SJ skambučio ar laiško. O kol kas norėtume Jūsų 
paprašyti jūsų trijų dalykų, kad šis vajus būtų sėkmingas: 

1.  Melskitės už šio lėšų telkimo vajaus sėkmę. 

2.  Savanoriaukite, kai būsite pakviesti padėti. Tokio masto uždaviniui atlikti reikia daugelio 
darbo rankų. Jei galite prisijungti prie vajaus komandos, skambinkite tel. 773.230.7575 (Birutei) 
arba užrašykite savo informaciją ant savanorių sąrašo, užklijuoto ant bažnyčios durų. 

3.  Susitikite su tėvu Artūru, kai Jus pakvies, ir maldoje apsvarstykite galimybę paaukoti 
auką šiam svarbiam tikslui. 

Kiekviena Jūsų auka bus priimta su nuoširdžiu dėkingumu. Nuolat dalinsimės vajaus progresu ir 
informuosime, kaip mums sekasi siekti tikslo. 

Jei turite klausimų, drąsiai kreipkitės į t. Artūrą ar Misijos raštinę. 

 
 

 



DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-prašant stiprybės bei ramybės Linutei ir 
Toivo Elias, Teresei ir Linui Meilams 
išlydėjus Peter amžinybėn (Narių šeima) 
-sveikatos ir Dievo palaimos Simui 
Dumbriui (seneliai) 
-Dievo palaimos Vilniaus ir Kauno 
akademinės sielovados jaunimui 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už mirusius Lietuvos laisvės gynėjus 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Inesą Galdikaitę (15 metinės) 
-už Alvydą Čepaitį (15 metinės) 
-už Adolfą Čiuladą (25 metinės) 
-už Romualdą Armalį 
-už Bronę, Adą, Olę, Liucę ir Jūrą 
Vilčinaites (Laima ir Vacys) 
-už Ireną Puzaraitę 
-už Janiną Filipavičienę (draugė) 
-už Genovaitę Triuškienę (1 mėnuo) 
-už Povilą Triušką (11 metinės) 
-už Tomą Kollar (3 metinės) 
-už Praną Jurkų (Violeta) 
-už Aldoną Rimkienę (1 metinės) 
-už Vaclovą Rimkų (14 metinės) 
-už Lietuvoje mirusią Oną Giniotienę (4 
savaitės) 
-už Lietuvoje mirusį Juozą Gvildį  
-už Eimantą Eidukevičių (1 metinės) 
-už Algimantą Kisielis (metinės) 
-už Oną ir Ipolitą Kisielius 
-už Aleksandrą ir Stanislovą Paražinskus 
-už Eleną ir Vaclovą Ludavičius 
-už Algirdą Zdanavičių 
-už Vanessa Taylor (dukrytė Enzley, 
Edvinas, Edgaras ir Regina) 

Sekmadienis, sausio 11 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už mirusius Lietuvos laisvės gynėjus 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Juliją Šušklauskienę ir šeimos 
mirusius 
-už Danutę Žižminskienę (10 metinės)
(brolis Juozas su šeima) 
-už Kristiną Gorienę (1 metinės) 
-už Luką Petraitį (4 metinės) 
-už Adolfą Kazlauską (20 metinės)
(šeima) 
-už Antanaičių šeimą 
-už Sigitą Bružį 
-už Iną Kanišauskaitę-Werner 
-už Egidijų ir Romualdą Bagdonus ir 
šeimos mirusius 
-už Aldoną ir Albiną Vaškelius 
-už Sigį Gintautą 
-už gyvus ir mirusius Tallat-Kelpšų ir 
Cukurų šeimų mirusius 
-už Stefą ir Petrą Kisielius 
-už Kostq ir Jadvygą Dockus 
-už Algirdą Zdanavičių 
-už Janiną Šveiterienė (1 metinės) 
-už Izabelę Šveiterienę (2 mėnesiai) 
-už Antaną Šveiteris 
-už Saulių Šalomskas 
-už Valeriją Daukšienę 
-už Genovaitę Vaičienę 
-už Veroniką Račienę (metinės)  
-už Petrą Račį, Birutę Kelevišienę ir Joną 
Kelevišių 
-už Amelia Jeronimas (9 metinės) 
(šeima) 
-už Teresę Vydmantienę (9 metinės) 
(šeima) 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., Antanui S., Marytei, 
Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai 
P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, 
Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, 
Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., 
Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos 
šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, 
Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., 
Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, 
Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. 
Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-Dievo palaimos ir malonių klasiokei 
Rasai gimtadienio proga 
-Dievo palaimos Vytui ir Tomui 
(močiutė) 
-sveikatos Lukučiui, Inetai ir Rugilei 
-Dievo palaimos ir sveikatos Vandai ir 
visai šeimai 
-Dievo palaimos ir globos Erikai ir Daliui 
-Dievo palaimos ir sveikatos Marytei 
Stankus-Saulaitei (PJM misija) 
-prašant sveikatos Darren O‘Brien 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, sausio 12 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, sausio 13 d. 
8 v.r. -Dievo palaimos ir sveikatos Vidai 
Ablingienei 
 
Trečiadienis, sausio 14 d. 
8 v.r. -Dievo palaimos ir globos Elenai 
 
Ketvirtadienis, sausio 15 d. 
8 v.r. -Dievo palaimos, sveikatos ir 
stiprybės Irenai 
 
Penktadienis, sausio  16 d. 
8 v.r. -už Adolfą Masilionį 
 
Šeštadienis, sausio  17 d. 
8 v.r. -už Vandą ir Vaclavą Mažeikus 
4 v.v. SAKRAMENTŲ MIŠIOS 
 
Sekmadienis, sausio 18 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos narius 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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TILTAI, NUOTOLINIS SUSITIKIMAS SU KUN. DR. GEDIMINU JANKŪNU 
 

Susitikimas vyks šeštadienį, sausio 17 d. 11 val. r. Čikagos laiku. Kviečiame dalyvauti Lietuvos ir 
išeivijos sendraugius, ateitininkus, studentus, visas ir visus. Dalyviai bus kviečiami ne tik pasiklausyti 
pranešimo, bet ir diskutuoti. Kun. dr. Gediminas yra teologijos mokslų daktaras, ilgametis Krekana-
vos bazilikos klebonas. (Čikagiečiai prisimename jo studijų metus, praleistus Čikagoje, kai 
dalyvaudavo ir ateitininkų veikloje.) Informacija: sendraugiai@ateitis.lt. 
 

Būtina užpildyti registracijos anketą - https://forms.office.com/e/xhqAXTvw7S 



2026 m. sausio 11 d.                                             KRISTAUS KRIKŠTAS 8 

 

PRAŠOME JŪSŲ PAGALBOS 
SU MISIJOS SEKMADIENIO 

KAVUTĖS TARNYSTE 
 

Misijos sekmadienio kavutei 
labai reikalingi savanoriai ir 
savanorės, prašome Jus pri-
sijungti. Tai - smagi, lengvai ir 
paprastai atliekama tarnystė, ir 
mes Jums padėsime! 
 

Vaikams ir jaunimui galima 
naudoti valandas kaip savanory-
stės „service hours“. Skam-
binkite į Misijos raštinę susita-
rti dėl datos, kada galėtumėte 
savanoriauti: 773.230.7575. 
 

Misijos kavutės komitetui taip 
pat reikalinga nauja vadovė ar 
vadovas tęsti šią gražią tarny-
stę Misijoje, prašome, prisi-
dėkite, kreipkitės į raštinę, jei 
galite padėti. 

LABAI AČIŪ, KAD SAVO AUKOMIS REMIATE MISIJĄ! 
 

Nuoširdžiai dėkojame visiems misijos aukotojams, kad 

ištikimai remiate misiją savo sekmadienine auka, siunčia-

ma paštu, įdedama į aukų krepšelį sekmadieniais ar auko-

jamą internetu! Misija išsilaiko TIK jūsų aukų dėka. 

Kviečiame aukoti elektroniniu būdu, skenuojant QR kodą 

ar su nuoroda, esančia: www.matulaitismission.com. 

Dėkojame už Jūsų dosnumą! 


